



INFORMARE
PRIVIND REZULTATUL MĂSURILOR ORGANIZATORICE ȘI DE ACȚIUNE ADOPTATE
ÎN PERIOADA PREMERGĂTOARE ȘI ÎN TIMPUL SĂRBĂTORILOR PASCALE
LA NIVELUL JUD.TULCEA DE CĂTRE INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN
TULCEA

În vederea îndeplinirii sarcinilor trasate, Inspectoratul de Poliție Județean Tulcea, în perioada *Sărbătorilor Pascale*, prin structurile operative au desfășurat activități specifice conform competențelor teritoriale, pentru a asigura un climat corespunzător de ordine și siguranță publică, în special în locurile de pelerinaj, în zonele turistice și de agrement, dar și în celelalte locuri cu potențial infracțional (piețe s.a.m.d.).

Pentru realizarea obiectivelor s-au desfășurat o serie de activități, astfel:

1. S-au intensificat măsurile de ordine publică în locurile aglomerate (în piețe, târguri, oboare, locuri de campare sau picnic etc.), respectiv acțiunile de patrulare în stațiile mijloacelor de transport în comun din zonele cu afluență numeroasă de persoane, pentru combaterea tâlhăriilor, furturilor de/din bagaje și din buzunare, în special pe cele care circulă spre și dinspre zonele turistice.
2. S-au dispus măsuri pentru realizarea unei prezențe active pe căile de acces ce converg spre lăcașurile de cult sau spre zonele turistice, pe principalele drumuri naționale, în punctele cu risc ridicat de accidente și la orele cu trafic intens, în vederea fluidizării circulației și prevenirii evenimentelor rutiere.
3. S-au execut acțiuni împreună cu celelalte autorități locale, pentru verificarea legalității activităților comerciale, în special din piețe și târguri agroalimentare,



în scopul prevenirii și combaterii încălcării prevederilor legale specifice acestui domeniu și perioade din an.

4. În zonele cu aflux mare de credincioși sau turiști s-au instituit echipe de intervenție pe timpul desfășurării manifestărilor prilejuite de aceste sărbători care, la dispoziție, au acționat pentru întărirea elementelor de dispozitiv existente, în vederea evitării producerii oricăror evenimente deosebite.

Totodată, în vederea asigurării unui climat de securitate, premergător și pe timpul desfășurării acestor evenimente, precum și în toate zonele cu aflux mare de persoane, s-au dispus măsuri de :

- identificare, verificare și monitorizare a persoanelor cunoscute, având un comportament violent, deviant, a bolnavilor psihic, a deținătorilor de armament, care pot reprezenta un factor de risc asupra climatului de ordine și siguranță publică;

În acest context :

- ▶ s-a interzis parcarea autovehiculelor destinate transportului de mărfuri sau persoane în interiorul perimetrului de siguranță;
- ▶ s-a menținut legătura permanentă cu autoritățile administrației publice locale și cele din domeniul siguranței rutiere, pentru dispunerea cu celeritate de măsuri specifice pentru securizarea zonelor cu aflux mare de persoane.

În perioada mai sus amintită, premergător, dar și pe timpul sărbătorilor pascale au fost agrenate pe raza teritorială a jud.Tulcea :

- zilnic, în medie 170 efective de poliție (ordine publică, investigații criminale, alte structuri specializate), din care :
 - zilnic 23 efective poliție rutieră, care au acționat pe drumurile europene/naționale și județene cu 9 aparate radar.
- Pentru abaterile savarsite de cetateni, s-au aplicat un număr de :
 - **635** sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 465.935 lei din care pentru nerespectarea regimului legal de viteză, un număr de **46** contravenții. Cu această ocazie, ca măsură complementară, s-au reținut **104** de permise de conducere pentru diferite fapte și 13 certificate de înmatriculare, fiind



constatate 11 infracțiuni la regimul siguranței circulației pe drumurile publice .

Inspectoratul de Poliție Județean Tulcea prin personalul propriu a intervenit la **75** de solicitări, din care prin Serviciul Național Unic pentru Urgențe **112** la un număr de **67** sesizări. Dintre faptele sesizate, un număr de **57** fapte au fost de natură penală (infracțiuni contra persoanei, regimul rutier, contra patrimoniului, de altă natură).

Deși în această perioadă au fost cetățeni care au încălcat normele legale, un aspect pozitiv este faptul că nu am înregistrat evenimente care să pună în pericol viața sau integritatea persoanei sau a patrimoniului propriu.

Prin măsurile luate, alături de partenerii instituționali, am intervenit în cel mai scurt timp în sprijinul cetățenilor, indiferent că s-au aflat într-o situație de risc sau într-o situație de urgență.

Cu deosebită considerație,

ȘEF AL INSPECTORATULUI
Comisar-șef de poliție

GRĂDINARU DUMITRU DANIEL

